

PROCES VERBAL

Incheiat astazi **11.03.2013, ora 10⁰⁰**, cu ocazia sedintei de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

Astazi, data de mai sus prin Dispozitia nr.228/11.03.2013 a primarului municipiului Rm.Sarat, a fost convocata sedinta de îndată a Consiliului local al Municipiului Rm.Sarat.

La lucrarile sedintei de indata au fost prezenti 18 consilieri locali, din totalul celor 19 consilieri din componenta Consiliului local.

Lipsește domnul consilier Iuga Ionuț Ciprian.

La sedinta participa, fara drept de vot, d-nul primar Viorel Holban si d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, secretar delegat al municipiului Rm.Sarat.

De asemenea, mai participa ca invitati d-nul Fortu Macovei- director economic și reprezentanti mass- media locala.

Proiectul Ordinii de zi al sedintei de lucru de îndată a fost adus la cunostinta publica in termen legal de catre secretarul municipiului, prin intermediul presei locale si al paginii de internet si cuprinde urmatorul proiect de hotarare:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor condiții suplimentare de garantare a finanțării rambursabile interne în sumă de 3.900.000 lei, aprobată prin HCL nr.166/27.09.2012, modificată și completată prin H.C.L nr.191/29.11.2012, condiții solicitate de către Banca Comercială Carpatica S.A, câștigătoarea licitației publice organizată de către Municipiul Rm.Sărat în calitate de autoritate contractantă.

Lucrarile sedintei sunt deschise de catre presedintele de sedinta, d-nul Mânzală Alexandru.

D-na secretar Vagyas-Davidoiu Manuela anunta ca sedinta este legal constituita, fiind convocata in termen legal prin dispozitia domnului primar, apoi anunta cvorumul sedintei.

In continuare, d-na Vagyas-Davidoiu Manuela, adreseaza rugamintea domnului Mânzală Alexandru, presedintele de sedinta sa preia conducerea lucrarilor.

D-nul consilier Mânzală Alexandru, presedintele sedintei:

“Buna ziua si bine ne-am reintilnit. Supun votului dumneavoastra ordinea de zi a sedintei de îndată de astăzi. Anunț că lipsesc domnii consilieri Iuga Ionuț Ciprian și doamna Vasile Felicia care va întârzia puțin.

Cine este pentru aprobarea ordinii de zi?”

Cu 17 voturi pentru din numarul de 17 consilieri prezenti la acel moment în sală, domnii consilieri aproba ordinea de zi in forma prezentata.

In continuare, d-nul consilier Mânzală Alexandru, presedintele sedintei supune discutiei domnilor consilieri **proiectul de hotărâre privind aprobarea unor condiții suplimentare de garantare a finanțării rambursabile interne în sumă de 3.900.000 lei, aprobată prin HCL nr.166/27.09.2012, modificată și completată prin H.C.L nr.191/29.11.2012, condiții solicitate**

de către Banca Comercială Carpatica S.A, câștigătoarea licitației publice organizată de către Municipiul Rm.Sărat în calitate de autoritate contractantă.

D-nul consilier Mânzală Alexandru, președintele sedinței, dă cuvântul domnului primar care dorește să aducă la cunoștința consilierilor câteva aspecte legate de acest proiect de hotărâre.

În sală intră doamna consilier Vasile Felicia.

Domnul primar informează plenul Consiliului local că suntem în postura de a semna contractul de credit cu Banca Comercială Carpatica dar reprezentanții acestei bănci, conform procedurilor bancare specifice, doresc ca înainte de semnarea contractului să aibă acordul Consiliului local al Municipiului Rm.Sărat cu privire la anumite condiții suplimentare și anume:

- Garantarea împrumutului se va face cu ipotecă mobilă fără deposedare asupra veniturilor proprii ale Municipiului Rm.Sărat, cu excepția celor interzise de lege, pentru garantarea împrumutului, plus dobânzile aferente și alte costuri și comisioane, inclusiv cheltuieli de orice fel legate de recuperarea tuturor sumelor datorate și cheltuieli de judecată, precum și cheltuieli legate de executarea silită, care se va înregistra în AEGRM și în Registrul Datoriei Publice Locale;
- Garantarea împrumutului se va face cu ipotecă mobilă asupra conturilor curente ale Municipiului Rm.Sărat deschise la Banca Comercială Carpatica S.A.

În acest sens, spune domnul primar, am întocmit documentele specifice având la bază solicitarea băncii dar și prevederile legale și vă rog să aprobăm acest proiect de hotărâre în forma prezentată pentru a putea finaliza contractul de credit.

Nefiind alte întrebări se supune la vot **proiectul de hotărâre privind aprobarea unor condiții suplimentare de garantare a finanțării rambursabile interne în sumă de 3.900.000 lei, aprobată prin HCL nr.166/27.09.2012, modificată și completată prin H.C.L nr.191/29.11.2012, condiții solicitate de către Banca Comercială Carpatica S.A, câștigătoarea licitației publice organizată de către Municipiul Rm.Sărat în calitate de autoritate contractantă** și se aproba cu 18 voturi pentru (Beldie Nina, Cirjan Sorin Valentin, Grama Mariana, Horjea Viorel, Manzala Alexandru, Puscasu Cornelia, Stolojanu Mihai, Trufasu Voicu Gheorghe, Toader Gică, Vasile Felicia, Dicianu Doru Nelu, Florian Nicolae, Grigoras Nelu, Neață Marian, Iuga Costica, Ionescu Ștefan, Popescu Stanciu, Negru Adriana) din totalul de 18 consilieri prezenti.

În încheiere domnul Mânzală Alexandru, președintele sedinței, declara închise lucrările sedinței, mulțumind tuturor pentru colaborare.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, în 2(două) exemplare.

**Președintele sedinței,
D-nul consilier Mânzală Alexandru**

**Secretarul Municipiului Rm.Sarat,
Vagyas-Davidoiu Manuela**